

Iskolai étkezés igénybevételének szabályai

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatunk mindenkit, hogy a 2024/2025-ös tanévben az iskolai keretek között folyó étkeztetési szolgáltatást az alábbiakban részletezett feltételekkel biztosítjuk:

Étkezési igény és kedvezmények igénylése

A szülő legkésőbb a tanév első napjáig (vagy a tanulói jogviszony kezdetekor) nyilatkozik „*A személyi térítési díj megállapítására vonatkozó nyilatkozat*” kitöltésével, hogy kéri-e az intézményi étkeztetést, illetve a Gyvt. 151. §. 5. bek. (c) pontja szerinti normatív kedvezmény megállapítását. A kedvezmény megállapításához szükséges a megfelelő igazolások benyújtása a nyilatkozat beadásával egyidejűleg.

A három és több gyermekes család gyermeke és a tartósan beteg gyermek 50 %-os térítési díjkedvezményre jogosult.

A rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő családok gyermekei ingyenes étkezésre jogosultak.

Az intézmény vezetőjének bármilyen normatív kedvezményt érintő változást a szülő **15 napon belül** köteles írásban bejelenteni új „*A személyi térítési díj megállapítására vonatkozó nyilatkozat*” kitöltésével, valamint a szükséges igazolások mellékelésével.

Az új térítési díj:

- Az eltartott gyermekek számának megváltozása esetén a bejelentést követő hónap első napjától kerül megállapításra.
- A tartós betegséget megállapító szakorvosi igazolás benyújtását követő hónap első napjától kerül megállapításra.

A rendszeres gyermekvédelmi támogatást megállapító határozatot a szülő köteles –a határozat kiállításának dátumától számított 15 napon belül –az intézmény vezetőjének bemutatni. Ennek alapján a határozatban a jegyző által megállapított jogosultsági időponttól kerül megállapításra a kedvezmény. Amennyiben a megadott határidőn túl kerül bejuttatásra a határozat, csak a benyújtást követő naptól érvényesül a kedvezmény.

A szolgáltató egyhavi díjtartozást követően, a szülő előzetes írásbeli tájékoztatása után felfüggeszti az étkezési szolgáltatást az adott tanuló számára a tartozás rendezéséig.

A térítési díjakat utólag kell befizetni. A befizetés helye (Szociális Iroda, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 3565 Tiszalúc Széchenyi u. 35., **46/451-096**).

Változás, hogy államkincstári állásfoglalás alapján a kedvezmény nélküli, a kedvezményes és ingyenes étkezések csak az iskolában töltött napokra járnak, az iskolából való hiányzás esetén nem. (Pl. betegség esetén, amennyiben az étkezést

ezekre a napokra a gyermek szülei nem mondták le, a teljes – intézményi - térítési díjat ki kell fizetnie a tanuló szüleinek a hiányzás napjaira.)

Kérjük a szülőket, hogy a fenti változások miatt a betegségek, illetve bármely más hiányzásuk idejére az étkezéseket legyenek szívesek saját érdekükben lemondani.

Tekintettel a váratlan esemény miatt történő lemondás eseteire az első napon az ebéd elvihető, de a további napokon nincs lehetőség az ebéd elvitelére.

Aki a későbbiek során nem kívánja a gyermekek étkezését, vagy ki akarja egészíteni a rendelését (uzsonna, tízórai), vagy le akarja mondani, pl.: az uzsonnát, a Szociális Iroda Család- és Gyermejjóléti Szolgálatánál jelezheti azt, személyesen vagy írásban. A lemondásnál, kérjük, figyeljenek a lemondási határidőkre.

A betegségeket, hiányzásokat a Szociális Irodában telefonon, személyesen, vagy e-mail-ben munkanapokon 10 óráig kell jelezni a szülőnek (telefon: 46/ 451 - 096, vagy a szocialisiroda@tiszaluc.hu címen).

A következő napot lemondani munkanapokon 10 óráig lehet!

Az ebédrendelés késedelmes leadásakor, kérjük, számoljanak azzal, hogy hasonlóan a lemondáshoz, a következő naptól csak akkor tudunk étkezést biztosítani, ha előző nap 10 óráig leadják a rendelést.

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzata